

男孩小区里玩耍,转眼却被窨井吞没

悲剧发生在南京,出事窨井就在小区游乐设施旁,居民称井盖长期缺损

3月27日,原本是一个美好的周末,但对南京市民杨先生来说,却是个噩梦,那天傍晚,他9岁的儿子洋洋(化名),在家门口玩耍的时候,不慎坠入窨井,当消防人员将孩子打捞起来时,他已经没有了生命体征。

现代快报记者 王益文/摄



孩子掉到了这个窨井里



事发地不远处就是小区游乐设施

玩耍中,男孩跌落窨井

杨先生住在南京栖霞区尧化门新城金郡小区,所在的楼前,就是小区配套的游乐设施。平时常有小朋友在这里玩耍。

他的儿子洋洋,今年9岁,上小学二年级。悲剧发生在3月27日傍晚5点半左右,洋洋上完美术班,被爷爷奶奶接回了家。奶奶回忆说,回家之后,自己上楼收衣服。孩子手指破了,妈妈还在给他贴创可贴。刚贴完创可贴,一个转身,洋洋就出门和小区里的另外两个孩子,一起在楼前的草坪上玩飞盘。可她衣服还没收完,就听到洋洋的妈妈喊她快下来,说洋洋掉井里了。

爸爸跳下井,没救到儿子

最早发现洋洋坠井的,是洋洋的小伙伴。同一栋楼的居民告诉记者,当时她在家里听到,楼下有小孩在喊救命——这是洋洋的一个小伙伴之一,他留在原地呼救,另一个孩子则回家找父母来救人。“我们连忙拿着绳子下楼,这时候保安和洋洋的爸爸已经跳下窨井救人了。”

“我也不知道怎么回事。”采访时,杨先生眼睛红肿,手里攥着洋洋的一张“三好学生”奖状。“我是开出租车的,当时正在小区门口等生意,接到家里电话,赶紧跑了回来。”杨先生说,他赶

到时,一位姓贺的保安师傅已经下去救人了,但没有找到孩子。他着急之下,衣服也没脱,抓着绳子,就跳了进去。

井口看着不大,里面却很深,他沉不下去,怎么找都找不到洋洋。消防人员赶到后经过40分钟的努力才把洋洋救了上来。但孩子已经永远离开了。

居民:井盖长期缺损

那么,洋洋好好的,怎么会掉进窨井里呢?窨井盖去了哪里?另一位居民告诉记者,听到有人呼救后,她也到了现场。她看到,井口只留了三分之一的井盖,并且明显发生了位移,“原先是横着盖的,当时斜了过来。”

采访中,不少居民表示,这个井盖其实已经坏了很久,但一直没有人来更换,周围也从未有过任何警示标志。洋洋的爷爷奶奶也称,井盖不完整:“只有一部分有井盖,是一长一短两块板子,搭在一起组成的,踩上去怎么能吃得消?”昨天记者看到,这个窨井边长80厘米左右,井口到水面的距离有2米多,水下的深度无法估量。原先的井盖已经不知所踪,窨井的周围拉起了警戒线,井口堆叠着一块钢化玻璃,和几块木板。

根据居民们的说法,井盖是不完整的,井口至少有一半是空的,没有井盖的部分,即使是成

年人,也很容易掉进去。更不用说9岁的孩子。

小区内问题井盖不少

记者发现,新城金郡小区不少窨井盖都出现了损坏。在出事窨井的旁边就有两个,其中一个破了一个大口子,露出了钢筋。在小区内的路旁,还有一个窨井的盖子不知所踪,一个污水井水井盖从中间断裂。记者了解到,在洋洋出事之前,就有居民多次向物业反映相关情况,但这些破损的井盖,没有得到更换,也没有在周围设置围挡或警示标志。

物业表示将进行赔偿

目前,新城金郡的管理方新城物业表示,会对此进行赔偿。新城物业南京分公司的品质负责人杨旭东说,这个窨井是消防水井,下面的空间较大,水也比较多。“我们了解到的是,小孩子在窨井盖上跳跃,把盖子踩翻了,小孩子掉进去了,我们得知消息后立即到现场救援。”

一个正常的井盖,小孩子跳两下就会掉进去吗?面对记者的疑问,他表示这是施工质量上的问题,需要问建设方。那么是否如居民反映的那样,盖子没有盖好呢?他表示,自己对现场的情况不了解。至于其他井盖存在的缺损,杨旭东表示,他们会对小区内所有的隐患进行排查。

智慧旅游大管家

只选对的 不选贵的

现代快报出品

025-58598151/84783633

24小时热线

工作时间:每周日至

周五 9:00-18:00



法意瑞德11天9晚,只要11999元!

行程特色

- 德国高速火车ICE:让您体验德国科技所带来的超快速感~
- 经典纵览:时尚前卫浪漫之都法国;远离都市喧嚣之瑞士;融入文艺复兴的古都意大利,热情洋溢!
- 童话城堡:新天鹅堡,在山峦云雾中,新天鹅堡犹如圣洁高雅的白天鹅,在阿尔卑斯山脉中若隐若现,它优美的造型、梦幻的色彩令您过目不忘!
- 造访坐落于欧洲阿尔卑斯山地的莱茵河谷,袖珍邮票王国—列支敦士登。
- 探访奥地利山城—因斯布鲁克,尽享施华洛世奇水晶的纯净奢华。

本次旅行途经游览城市包括巴黎、因特拉肯、琉森、列支敦士登、佛罗伦萨、罗马、威尼斯、因斯布鲁克。参观法国新锐景观蒙帕纳斯大厦,矗立在塞纳河左岸的蒙帕纳斯大厦高约208米,可以将巴黎的绚丽美景尽收眼底,在这里远眺艾菲尔铁塔是再好不过的去处。因特拉肯是一座处于图恩湖与布里恩茨湖之间的城市,这里可以眺望到阿尔卑斯山雄伟的群峰。在琉森城市参观为了纪念法国大革命时期保卫路易十六而牺牲的瑞士雇佣兵雕塑的狮子纪念碑;游览城市的象征建于14世纪的木质廊桥卡佩尔桥。

发班日期:5.31/6.13
发班价格:11999元/人
线路提供:中青旅江苏国际旅行社有限公司L-JS-CJ00018
报名电话:18014803464

2480元 泰国五晚六天深度休闲游 绝无强迫自费和强迫购物,送胶东半岛五日游

现代快报智慧旅游大管家为中老年游客量身定制了一条泰国线路,2480元泰国五晚六天深度休闲游,绝无强迫自费和强迫购物,送胶东半岛五日游。
★绝无强迫自费和强迫购物。如若违约,将退还所有旅游费用,并承诺将此条款写入旅游

合同。
★慢走细游。我们的行程将在游览大皇宫、玉佛寺等主要景点时增加一倍的游览时间,让中老年游客有更加充足的时间去感受泰国当地的美丽风光和风土人情。
线路提供:江苏南京旅游集散中心旅行社有限公司 L-JS-CJ00126

线路详情:
泰国五晚六天深度休闲游
发班日期:5月3/7/13/21/25日
发班价格:2480元/人(包含往返机票及税费、机场税、全程酒店住宿、行程中团队用餐安排、空调旅游大巴、领队导游及司机的基本服务费、行程中所列各项游览项目及入场费用)250元签证费不含
报名电话:18014803464

厦门.雁荡山.绍兴鲁迅故里.永定土楼.武夷山六日

第一天游览鲁迅故里百草园、三味书屋、鲁迅纪念馆、鲁迅故居等;在水乡风情浓郁的古城老街上感受年味,品尝正宗绍兴油炸臭豆腐。第二天,赴福建泉州,参观天下功夫出少林与嵩山北少林同源一宗的南少林寺,之后赴国际花园城市--“厦门”,游览著名的侨乡和风景旅游区。

第三天,游览千年古刹南普陀寺。之后游览“海上花园”、“万国建筑博览群”鼓浪屿。之后车游世界上特美的“国际马拉松赛道”五彩环岛路,沿途观赏世界上超长的五线谱音乐雕像、白楼。第四天,游览厦门的湿地公园五缘湾湿地,被称为是厦门的城市绿肺。第五天,赴世界文化

遗产、建筑奇观土楼群,参观庆福楼、振阳楼、明壁楼、永定土楼的唯一八角土楼—东成楼等。第六天,游览茶博园,千载儒释道,万古山水茶。
线路提供:南京金陵国际旅行社有限公司 L-JS01500
发班日期:每周日
发班价格:399元/人

3950元,泰新马全景10日游 送298元/人浙西大峡谷、大明山二日游

无论是“千佛之国”泰国,“花园城市”新加坡,还是极具“异国风情”的马来西亚,这次我们带您一次走遍!报名还赠送浙西大峡谷、大明山二日游。

这是中老年定制团,品质和细节很重要,全程三段直飞,为您省去转机烦恼,而且考虑到当地气候,每人每天还将获赠矿泉水一瓶,还会赠送当地特色美食。

泰国首都曼谷既有高耸矗立的大型建筑,又有历史悠久的古老庙宇。在芭提雅,你可以获得完全不一样的体

验,在海滩悠闲地转一圈,沿着海边的步道走到尽头。

新加坡的每一寸土地都带着休闲的味道,而马来西亚首都吉隆坡则是一座新旧辉映的大都市,别有一番风韵。
线路提供:南京旅游集散中心 L-JS-CJ00126

发班日期:5月3/10/17/25日
6月17/14日
价格:3950元(不含签证250元)
报名电话:18014803464

云南昆明-大理-丽江-西双版纳+贵州西江千户苗寨-黄果树瀑布四卧13日游

【行】贴心行程:火车接送,拒绝超过5小时汽车颠簸,让您的旅程更舒适
【住】舒适酒店:选择舒适干净的酒店住宿,舒缓一天的疲惫
【购】透明消费:保证全程无强迫购物
【游】大美西南:走遍西南超美的景点 世界上知名的瀑布群——黄果树瀑布 全国超大的苗寨——西江千户苗寨 中国闻名的古城——大理古城、丽江古城 中国超美的五大原始森林之一——西双版纳原始森林公园

镇南御银·大师园,这里集大理白族三道茶歌舞表演,大理的白族民居,大理白族银器手工艺品为一体,品一苦二甜三回味的白族三道茶,参观白族民居。在野象谷景区您可以游览蝴蝶园、蛇蜥园、猴园、百鸟园,观赏特色的大象表演。在西双版纳的原始森林公园可以游览百米浮雕、孔雀放飞、爱妮山寨、观赏九龙飞瀑、少数民族乐器表演、漫步热带沟谷雨林。西江千户苗寨被誉为“苗族民族文化艺术馆”,是研究苗族历史、文化的“活化石”。
线路提供:南京金陵国际旅行社 L-JS01500

此次旅途您可以观赏多姿多彩的喀斯特地貌,体味彝族撒尼人的独特风情。可以游览到黑龙潭公园、大研古镇、四方街、玉水寨、束河茶马古镇。漫步于中外闻名的外国人旅居的家园——洋人街,参观

发班日期:4月16日
发班价格:2880元/人起